

## 中开新能源赤湾片区储能电站项目正式投运



3月6日上午，中开新能源“赤湾储能示范项目”投运剪彩仪式在深圳赤湾举行。本次活动标志着南山控股旗下第一个工商业侧储能项目正式落地，也标志着截至目前广东省内用户侧储能单体规模最大的模块化储能项目正式投入运营。深圳前海管理局、中国南山集团、南山控股、赤湾商业、湾电实业、石油基地、中国核能科技集团、中开新能源、西安奇点能源、中能建华东电力设计院等相关领导、受邀客户嘉宾及主办方工作人员等60余人参加活动。



南山控股总经理、中国核能科技董事会主席舒谦，中国南山集团副财务总监兼财务管理中心总经理、中国核能科技董事黄艳，核建融租、中开新能源总经理张磊，西安奇点能源股份有限公司董事长刘伟增和副总经理李志虎，中能建华东院副总经理余佳琳出席并为活动剪彩。南山控股常务副总经理邱文鹤，南山控股副总经理、董事会秘书蒋俊雅参加活动。



揭牌仪式及剪彩仪式结束后，与会领导、嘉宾一行现场参观调研了项目运行情况。



中开新能源赤湾储能示范项目装机容量共14.88MW/59.60MWh，设备分别为80台eBlock 745、4台升压一体机和1台EMS舱。场站占地面积约1500平方米。项目于2023年11月25日开工，2024年1月10日全容并网。项目预计运行15年，日均充放电约6万度。该项目可通过削峰填谷实现较好的经济收益，同时也响应了国家碳达峰、碳中和发展战略号召，具备较好的节能园区示范作用。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/207736.html>